
Tisztújítás a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mérnöki Kamaránál 

Megtartotta négyévenként esedékes tisztújítását a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Mérnöki Kamara. A 2023. január 26-i ülésen a két elnökjelölt közül továbbra is Bezzeg 

Jánosnak szavaztak bizalmat a jelenlévő kamarai tagok, alelnöknek ismét Major Ferenc 

Zoltánt választotta meg a tagság. 

A tagságból a 14.30 órakor – második körben – kezdődő, egyfordulós tisztújításon jelentek meg 

annyian, hogy törvényes keretek között érvényes eredménnyel zárulhatott a választás. A 

szavazati joggal rendelkező 534 kamarai tag közül 82 fő, azaz a tagok 15,35 % –a jelent meg a 

taggyűlésen. 

Bezzeg János köszöntötte a megjelenteket, akik kijelölték a tisztújítás ügymenetében 

közreműködőket: 

Schatz András Barnabás levezető elnökként, Váradi Tamás jegyzőkönyvvezetőként, Varga 

Mihály és Giba Tamás jegyzőkönyvhitelesítőkként vett részt a folyamatban.  

Szilágyi László a Szavazatszámláló Bizottság elnöke, illetve Molnár Edit és Orosz Imre– a 

szavazatszámláló bizottság két tagja – koordinálta a voksolást.  

       

A folytatásban Bezzeg János beszámolt az előző ciklusról.  

Tájékoztatta a megjelenteket a társszervekkel való kapcsolatokról, az ellenőrzések és szakmai 

továbbképzések sikerességéről, valamint a szakmai érdekek érvényesítéséről. Beszámolt a Jósa 

András Múzeumért Alapítványban való szerepvállalásról.  

Sikerként értékelte az új megyei díj alapítását. Az első megyei elnökről elnevezett „Kerekes 

Imre-díj”-jal minden évben szeretnénk a megyei kamaránkért végzett munkát megköszönni, és 

a helyi mérnökeink erkölcsi elismerését javítani.  

Mészáros József a Választási Jelölőbizottság Elnöke megtartotta tájékoztatóját, ismertette a 

választás előkészítését a jelölés és a szavazás menetét. 



A megjelentek leadták szavazataikat. 

  

 

Rövid szünet után Szilágyi László kihirdette a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mérnöki 

Kamara 2023. évi tisztújításának eredményét: 

 

 

Elnök: Bezzeg János 

Alelnök: Major Ferenc Zoltán 

Elnökségi tagok: Bartha Miklós, Dancs János Pál, Kovács Gyula, Uj Ágnes, Vasasné Bacsó 

Eszter (Póttagok: Lengyel Miklós, Móré Gusztáv) 

Felügyelő Bizottsági tagok: Berecz László, Gellén László, Hlatky Attila, Koleszár János, 

Leviczkyné Dobi Mária (Póttagok: Budai Gábor, Németh Zoltán György) 

Etikai-fegyelmi Bizottsági tagok: Bárány Pál Sándor, Dankó András, Jenei Zsuzsanna, 

Major Zoltán, Orosz Tamás (Póttagok: Polyák Károly, Molnár Gábor Pál) 

Zárásként a kihirdették annak a három delegáltnak a nevét, akik a jövőben a Szabolcs-Szatmár-

Bereg megyei kamarát képviselik a Magyar Mérnöki Kamara küldöttgyűlésében: Bartha 

Miklós, Bezzeg János és Major Ferenc Zoltán.  

A tisztségekre megválasztott személyek fogadták a gratulációkat, majd a jó hangulatban 

lezajlott taggyűlés berekesztésre került. 


